L/HICTOIRE D AUJOURD HUI EST
LA MEME QUE QUAND ON AVATT
Mfc CING CAVALIERS SUR UN
EouiauiER, SAUF QU'ON VA

£n MeTTRE SEPT o--




voo ET QU'ON VA PRENDRE
UN EcHuieR €EN NTD
D’'ABEILLE.

LES CASES D& CET ECHIQUIER
SoNT HEXAGONALES.



QUAND ON PART DUNE CASE, Ly AaSiX
DicecrioNs POSSIBLES 2 HAUT, BAS, GAUCHE

UN Pev VERS LE HAUT, GAUCHE UN PEU VERS LE
BAS, DRoITE UN PEU VERS LE HAUT ET DROITE

UN PeEU VERS Le BAS,




DISoNS QUE
7. PevT SE D
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TOURNANT 4 GAUC

ve pc 60 DEGRES.

LE CAVALIER A SiX CouPS POsSTBLES.
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IiIX CouPS PoSSigLES.



/7L NE vA PAS SUR
TouTes LES CASES.

ON YolT QU



ON PelT coLoRIER ’r'owre‘i
Les CASES EN SEPT

covLedRS De TelLLE SoRTE
QUE DeuX CASELS AURONT

LA MéMe couvteurRr ST ET

SEuLEMENT SI LE CAVALIER
PeuT ALLer DE L'UNE A

c’AavTre [

iNcRovABLE |






ON \Voir UN MOTIF Quri
Se pgpeTe. I A UNE
FORME DE | OSANGE,

ON LE DEFORME POUR
Le RENDRe CARRE L1!

EN ToPoLOGIE, ON A
L€ DRoTT De DEFoRMER [




UN MoTIF QUi SE REPETE
DONNE LTEU A UN
DEscIN SUR (E TORE.




ON PLAce UN POINT Au
CENTRE DE CHAQUE HEXAGONE.
A FAIT SEPT POINTS SUR

LE TORE.

ON N’EN Voir QUE CcINQ.

Les DEUX AUTRES SONT cAcHéc
DERRIERE .



ON ReLIE (LES CENTRES
DES HEXAGONES VOISINS.

N

SUR LE TORE, A FAIT UN GRAPHE
COMPLET A SEPT somMmeTs [




Le graphe complet a 7 sommets est donc
plongeable dans le tore.
On pourrait continuer et voir que le graphe
complet a 8 sommets ne l'est pas et se demander
dans quelle surface il est plongeable.

Et ainsi de suite ...



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10
	Diapo 11
	Diapo 12
	Diapo 13

